11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 13:50:05

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.08.2009 16:20:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104624/answer/104633




9To remaToMa KOXKH IOIOBOTO YJIeHa - KPOBOU3NHUSHUE (CUHSK). [I0Ka BO3OepKUTECEH OT
MacTpybOaruu. Ecnu nosBaTecsa 601k, TTOBRICUTCSA TEMIIEpaTypa, reMaToMa OyeT YyBeTUUUBaThCS, TO
CPOYHO TTOKaXXUTECH YPOJIOTY.



